

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Заполненная РУДА

среда,
20
мая
1981 г.

ОРГАН ПАРТКОМА, ПРОФКОМА, КОМИТЕТА ВЛКСМ, ДИРЕКЦИИ,
ОЛЕНЕГОРСКОГО ОРДЕНА ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ
ГОРНО-ОБОГАТИТЕЛЬНОГО КОМБИНАТА ИМЕНИ 50-ЛЕТИЯ СССР

Газета выходит с 20 июля 1956 г.

№ 40 (2032)

Выходит 2 раза в неделю

Цена 1 коп.

ДЕНЬ ЗА ДНЕМ

17 мая неудовлетворительно работали все основные цехи комбината, поэтому классные места не присуждены никому.

На Оленегорском руднике лучше других показатели у экипажа экскаватора № 58, где старшим машинистом Вентин Васильевич Степов. Суточное задание выполнено на 153,7 процента.

На Кировогорском руднике высокие показатели у экипажа экскаватора № 52, где старшим машинистом Юрий Владимирович Максимов. Суточное задание выполнено на 111,2 процента.



На дробильно-обогащительной фабрике было много аварийных простоев, что отрицательно сказалось на количестве выработанного концентрата. На отгрузке концентрата лучше других работала смена Юрия Семеновича Остролюцкого, сменное задание выполнено на 134,5 процента.

В железнодорожном цехе ни один экипаж локомотива не выполнил суточное задание.



Из экипажей большегрузных самосвалов на Оленегорском руднике лучше других работала смена Аведиса Хачиковича Бостанджяна, а на Кировогорском — смена Федора Федоровича Дуденкова. Среди водителей большегрузных самосвалов лучших результатов добился водитель Сергей Григорьевич Варавка, работающий на БелАЗе № 601.

В. СЕРГЕЕВ.

ТРУДЯЩИЕСЯ КОМБИНАТА! ВЫШЕ КАЧЕСТВО — ЭФФЕКТИВНЕЙ ТРУД

25 ЛЕТ РАБОТЫ НА ОДНОМ УЧАСТКЕ



Среди 18 фотографий передовиков производства, помещенных на комбинатовскую доску Почета, есть и фотография Галины Ивановны Гнузовой.

Далекий 1956 год, 19-летней девушкой Галия приехала к родным в наш городок из Архангельской области. Приехала, да так и осталась здесь, уж очень понравились ей эти места. На вопрос, куда пойти работать, решила на горно-обогащительный комбинат, который в то время еще строился и, если так можно сказать, набирал силу. А кем, по сути, в отделе кадров. Девушке предложили работать транспортщицей, а точнее ученицей на участок сушки фабрики.

В то время на комбинате учились все, учились и осваивали новые профессии столь необходимые на новом предприятии. Учились добывать руду, выработывать концентрат, осваивали многие другие профессии. Вместе с другими постигала профессию транспортщицы и Галия.

На глазах рос комбинат, росли и мужали люди.

ПЕРВЫЕ МЕСТА — ЛУЧШИМ

Коллектив участка обогащения фабрики в апреле справился с планом выработки и отгрузки концентрата. С государственным Знаком качества было выработано продукции на 120,7 тысячи тонн больше запланированного, или план перевыполнен на 50,7 процента. Содержание железа в концентрате выше планового на 0,4 процента. Лучшей на участке была смена мастера Л. М. Нетевой, выполнявшая план месяца на 105,3 процента.

При подведении итогов социалистического соревнования фабком присудил первое место участку обогащения (начальник Николай Гаврилович Алексеев).

Среди участков, электрослужб и ремонтных бригад нашего коллектива первенство присуждено бригаде по ремонту насосов, руководимой Николаем Павловичем Комариним.

Победителем стал также коллектив службы электростанции участка обогащения (старший электрик Михаил Васильевич Пономарев, бригадир Иван Михайлович Кузьмин).

А. ГНОЕВОЙ.

Зам. председателя фабком.

Труд, трудности — это подражание. А Галина Ивановна — ударник коммунистического труда, ветеран комбината, уважаемый и коллективом человек. За безупречный труд не раз поощрялась. 25 лет отдав ОГОКу, комбинату, на знамени которого сияет орден. И сейчас, когда на предприятии созданы трудные условия, Галина Ивановна, как и большинство ее товарищей по работе, делает все возможное, чтобы вернуть комбинату былую славу, чтобы он вновь стал правопланом в Министерстве черной металлургии СССР. Галина Ивановна верит, что скоро о коллективе вновь заговорят, как о передовом.

В. РАКОВ.

На снимке: Галина Ивановна Гнузова.
Фото А. Гергея.

СОРЕВНОВАНИЕ В 11-й ПЯТИЛЕТКЕ

Главная задача 11-й пятилетки состоит в обеспечении дальнейшего роста благосостояния советских людей на основе устойчивого, поступательного развития народного хозяйства, ускорения научно-технического прогресса и перевода экономики на интенсивный путь развития, более рационального использования производственного потенциала страны, всемерной экономии всех видов ресурсов и улучшения качества работы. Мощным рычагом успешного выполнения этой задачи признано служить социалистическое соревнование.

Боевым смотром сил, творческой инициативы трудящихся стало всенародное соревнование за достойную встречу XXVI съезда КПСС. Трудящиеся комбината приняли участие в движении под девизом «XXVI съезду КПСС — 26 ударных недель». В «Книгу трудовых подарков XXVI съезду КПСС» занесены 16 коллективов и 25 трудящихся комбината, добившихся наивысших показателей в предсъездовском соревновании.

Новый подъем трудовой

активности вызвало постановление «О Всесоюзном социалистическом соревновании за успешное выполнение и перевыполнение заданий одиннадцатой пятилетки».

Перед руководителями и профсоюзными комитетами цехов поставлена задача улучшить организацию и повысить эффективность соревнования, нацеливать его на выполнение и перевыполнение планов, обеспечение высокого качества работы, рост производительности труда, осуществление режима экономии. Необходимо создать в каждом трудовом коллективе обстановку творческого поиска резервов, трудовой солидарности и товарищеской взаимопомощи, высокой ответственности за порученное дело, нетерпимости к недостаткам, нарушениям трудовой и технологической дисциплины.

Особое внимание следует уделить разветвлению соревнования непосредственно в бригадах, службах, сменах, на участках. Провести большую организационную и разъяснительную работу по принятию социалистическими

обязательства на 11-ю пятилетку и распространению оправдавших себя инициатив и починов. Это — достижение наивысшей производительности горно-транспортного оборудования, выдвинутых передовыми экскаваторами и бригадами, возглавляемыми Героями Социалистического Труда В. К. Мироненко, И. И. Стадиченко и Е. М. Веревошкиным; месячный план за 26 календарных дней и выполнить пятилетнее задание к 115-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина — почин, взятый экскаваторной бригадой Героя Социалистического Труда П. Е. Гилия. А также почин, взятых коллективами металлургических предприятий Челябинской и Кемеровской областей — экономия металла и топлива — энергетических ресурсов и досрочное освоение проектных мощностей вновь вводимых объектов.

При подведении итогов соревнования, наряду с определением победителей, давать оценку деятельности коллективам и работникам, имеющим средние показатели, а также отстающим. Наме-

чать и осуществлять меры к устранению причин, мешающих высокопроизводительной работе. Полнее использовать средства пропаганды, устной и наглядной агитации для гласности соревнования и распространения передового опыта.

19 июля советские металлурги отмечают свой профессиональный праздник — День металлурга, подготовка к которому проходит в обстановке большого политического и трудового подъема, вызванного историческими решениями XXVI съезда КПСС. В ходе подготовки к празднованию Дня металлурга необходимо сосредоточить усилия коллективов на выполнении принятых социалистических обязательств на 1981 год, проверить выполнение обязательств первого полугодия, тщательно проанализировать причины неудовлетворительной работы и осуществить меры по преодолению допущенного отставания при выполнении плана и социалистических обязательств.

Г. ЛЕБЕДЕВА.
Инженер по соревнованию.

Присвоено Звание

В каждом цехе работают общественные инспекторы по охране труда и техники безопасности. Они помогают руководителям цехов вскрывать недостатки, устранять нарушения. Ежемесячно их работа рассматривается на профсоюзном комитете комбината и лучшим присваивается звание «Лучший общественный инспектор» с вручением денежной премии.

В апреле этого звания удостоены: Гришин А. И. — машинист экскаватора Оленегорского рудника, Пимощенко В. З. — машинист электровагона железнодорожного цеха,

Ионов Н. И. — слесарь-электрик энергоцеха,

Соколов Н. И. — слесарь жилищно-коммунального отдела,

Дорошенко Л. И. — бурильщик Кировогорского рудника,

Шуйков М. Р. — электрослесарь цеха технологической автоматизации и диспетчеризации.

ДОЛЖНЫ БЫТЬ ВЫПОЛНЕННЫ

Немного больше месяца осталось до пуска в строй комплекса наклонного свола. Как коллектив комбината готовится к этому важному событию, как выполняется решение горкома партии по этому вопросу — серьезный разговор на заседании парткома 14 мая. Выступившие на заседании руководители отделов и цехов доложили о состоянии дел, высказали предложения и замечания.

Зам. начальника отдела капитального строительства Ю. А. Поляков отметил, что основное оборудование для новых объектов есть. Но отдельные узлы и механизмы предстоит еще завезти. Особую озабоченность вызывает доставка пресса для вулканизации ленты конвейера, лебедки для ее натягивания и дробилок для корпуса среднего и мелкого дробления. Ю. А. Поляков указал на несогласованность действий строителей, монтажников и комплектующих, доставляющих оборудование. Бывает, что завозят не то оборудование, какое требуется в первую очередь. Это вызывает различные затруднения в работе, возникают задержки.

Как к пуску новых мощностей готовились горняки, рассказал начальник Оленегорского рудника В. А. Смирнов. На горизонте плюс 86 метров пущен в работу перегрузочный пункт, отсылана дорога и ему сейчас ведется

подготовлен съезд, обезпашен борт, строительство камнеулавливающей стенки. Эти работы горняки обязуются выполнить в намеченные сроки. В. А. Смирнов указал также на необходимость уборки оборудования с горизонта плюс 74 метра.

Начальник шахтопроходческого участка комбината «Крибассшахтопроходки» В. М. Салманов доложил, как шахтопроходчики выполняют работы по подготовке к пуску наклонного свола, и попросил работников РМЦ помочь выполнить для них необходимые заказы.

Много вопросов предстоит решить коллективу дробильно-обогатительной фабрики. В выступлении начальника фабрики Н. И. Дмитриенко чувствовалась озабоченность за положение дел на пусковых объектах. Он сказал, что три каскада в корпусе среднего и мелкого дробления уже опробованы под нагрузкой. Подробно рассказал о задержках, какие произошли на монтаже конвейеров № 4 и 5. Чтобы своевременно закончить работы на этих конвейерах, нужно оперативно решить вопрос доставки сюда необходимого оборудования и заблаговременно его смонтировать. Серьезное опасение вызывает отсутствие нужного количества ленты, приспособления для ее вулканизации. Нет и подготовленных людей, которые бы могли качественно и в короткий

срок завулканизировать ее, установить и пустить в работу. Н. И. Дмитриенко сказал также о нехватке рабочих различных профессий, нужных для обслуживания нового оборудования, и просил отдел кадров ускорить комплектование новых участков людьми.

Директор комбината П. И. Зеленов призвал всех руководителей отделов и цехов уделять особое внимание вводу новых мощностей, оперативно решать все возникающие в процессе работы вопросы, обеспечивать строителей и монтажников фронтом работы.

Выступивший на заседании парткома первый секретарь Мончегорского горкома КПСС В. П. Суляков отметил некоторое благодушие у отдельных руководителей, которые лишь наблюдают за ходом строительства, вместо того, чтобы активно участвовать в выполнении принятых социалистических обязательств. Он призвал всех повысить ответственность за выполнение работ и обеспечить своевременный ввод в эксплуатацию объектов комплекса наклонного свола.

В принятом постановлении намечены конкретные меры, направленные на безусловный ввод пускового комплекса 25 июня, как это определено в социалистических обязательствах.

А. ФЕДОРОВ.

Ветеран труда



Семен Трофимович Аверин в Оленегорске с 1950 года. Работая на обогатительной фабрике. Был грузчиком, затем 12 лет работал слесарем-заплетником.

Его жена Валентина Алексеевна проработала на учете сушки и обезжиривания 22 года.

Супруги Аверины вырастили троих сыновей. Старший Валерий работает слесарем и инжениром в котельной. Любит спорт, играет в футбол, является капитаном команды «Горняк». Учится в вечерней школе, и в этом году получит аттестат о среднем образовании. Сын Анатолий работает в цехе технологической автоматизации и диспетчеризации слесарем. Младший сын Юрий учится в городском профтехучилище, по окончании которого будет работать на фабрике. В цехе, где по многу лет проработали его родители.

Недавно ветерану труда и комбината У. Т. Аверину исполнилось 55 лет. Поздравить его с юбилеем пришли друзья и товарищи по работе, те, с кем он много лет трудился на фабрике.

На снимке: Семен Трофимович Аверин.

Фото Л. Пономаренко.

БОКС

С 8 по 11 мая в мурманском Доме физкультуры проводилось общекандное первенство областного совета ДСО «Труд» по боксу среди юношей, в котором приняли участие и боксеры спортклуба «Лапландия». Это первенство собрало рекордное число участников — 186 человек из семи городов и поселков Мурманской области.

Первое место заняла команда из Апатит. На втором месте боксеры из Мурманска, на третьем — спортклуба «Лапландия». Далее места распределились так: команды Ковдора, Североморска, Кандаваши и Полярных Зорь.

Хотя в нашей команде по болезни отсутствовали сильнейшие боксеры А. Пахмутов и Е. Капустин, в целом команда выступила удачно. Победителями в порядке весовых категорий стали учащиеся школы № 7 А. Сергеев, А. Савельев, А. Савко, И. Копылов, а также Н. Сачко, который решением главной судейской коллегии был признан самым техничным боксером, и награжден дипломом I степени и призом.

Второе место заняли Л. Новиков, В. Волох, М. Бессильный, А. Шишкинов, третье — А. Скоричный и И. Миляев.

Хочется пожелать юным боксерам успехов в будущих соревнованиях. В. БУДНИК
Тренер, мастер спорта

Настольный теннис

В нашем городе проведен областной юношеский турнир по настольному теннису на приз спортклуба «Лапландия».

Среди теннисистов старшей возрастной группы победу одержал учащийся школы № 21 Николай Гаверилук. Второе и третье места тоже заняли воспитанники спортклуба «Лапландия» Владислав Титовский и Виктор Шевцов.

В младшей возрастной группе, где выступали ребята 1967 года рождения и младше, победу одержал третьеклассник школы № 21 Дима Самсонов. Игорь Ялцов из Мурманска занял второе место. Саша Черваков из школы № 21 был третьим.

В Ярославле для участия в полуфинале кубка страны по настольному теннису выехала команда Мурманской области, в составе которой оленегорцы мастер спорта Николай Гришнев и кандидат в мастера спорта Александр Игончинов, а также Леонид Макшин из Апатитов и Анатолий Дмитриев из поселка Верхне-Туломский.

В. ВЛАСОВ.

Главный судья соревнований.

Сбор отряда

Интересно прошел пионерский сбор в 6-б классе школы № 7 «Ламия павших будьте достойны, вечно достойны». На сбор были приглашены участники Великой Отечественной войны: майор запаса Степан Никаноров и ч. Червоный, капитан-лейтенант запаса Владимир Федорович Березин, приглашены директор школы С. К. Лактишина, классный руководитель А. П. Баталов и другие.

Под звуки горна и барабана начался сбор.

Ветераны войны рассказали о подвигах советского народа в годы Великой Отечественной войны, о защитниках Советского Заполярья. Степан Никаноров и ч. Червоный были в годы войны разведчиком, Владимир Федорович — подводником. Родина высоко оценила их подвиг на фронте. Они награждены многими орденами и медалями Советского Союза. Оба они начали войну в Заполярье, а закончили на Дальнем Востоке. Пионеры хорошо под-

готовились к встрече. Комната, где проходила встреча, была нарядно украшена. Ребята для ветеранов войны читали стихи о Великой Отечественной войне, исполнили песни военных лет. А Саша Белый и Игорь Хлучин для них написали стихотворение «День Победы».

На память об этом сборе ребята подарили ветеранам цветы и сувениры. В отрядном альбоме гости оставили свои автографы и добрые пожелания. ПИОНЕРЫ ОТРЯДА.

А. ФЕДОРОВ.

ПРОЩАЛЬНЫЕ УТРЕННИКИ

Сейчас во всех детских садах нашего города проводятся прощальные утренники. Дети подготовительных групп прощаются с детским садом, который был для них вторым домом. Ребята прощаются с любимыми игрушками и младшими товарищами, воспитателями. Они говорят им большое спасибо за доброту, ласку, терпение, за все, что сделали для них.

Дети прощаются с детским садом, чтобы 1 сентября пойти в первый класс.

ДОМ КУЛЬТУРЫ

20 мая. Для детей. Художественный фильм «ШЕСТЕРО СТРАНСТВУЮТ ПО СВЕТУ», начало в 14 часов.
21 мая. Художественный фильм «ПИРАТЫ XX ВЕКА», начало в 12, 17, 19 и 21 час.
Для детей. Художественный фильм «ТАЙНА ДАЛЕКОГО ОСТРОВА», начало в 10-30.
22 мая. Спортивный вечер по подведению итогов соревнования змней спартакиады комбината. Начало в 19 часов.

ОТДОХНУЛИ ХОРОШО

Выражаем сердечную благодарность и признательность культурно-оздоровительной столовой № 3 З. Н. Целуковской, повара Е. Петруниной, коллективу вокально-инструментального ансамбля «Мани» и его руководителю В. Д. Остапчуку за создание нам, работникам диатомитового цеха, прекрасных условий для празднования 1 Мая на базе отдыха «Лапландия». В коллективном отделе приняли участие 55 работников цеха.

Р. ТИТОВА.
Председатель цехкома.

ГДЕ ОФОРМИТЬ ДОВЕРЕННОСТЬ

Наступила пора летних отпусков, многие выезжают из города. Сейчас многие граждане обращаются в нотариальную контору с просьбой, как оформить доверенность на получение отпускных денег и заработной платы, получение денежного вклада и денежных переводов? Пенсионеров интересует, как оформить доверенность на получение пенсии? Чтобы получить ответы на эти вопросы, они выстраивают очередь, теряют много времени. А ведь эти доверенности можно заве-

рить и не в нотариальной конторе.

Эти доверенности, могут быть, удостоверены организацией, в которой доверитель работает или учится, домоуправлением, в котором он проживает.

Хочется обратить внимание работников сборгательных касс и отделений связи, работников отделов кадров и домоуправлений на соблюдение и выполнение соответствующих требований Закона.

Л. ЯКОВЛЕВА,
Старший государственный нотариус.

ДОМ КУЛЬТУРЫ ПРИГЛАШАЕТ

До конца мая в Доме культуры будут проводиться следующие мероприятия:

Родительская конференция на тему: «О пагубном влиянии родителей, пристрастных к спиртным напиткам», которая состоится 20 мая и 19 часов.

Заседание клуба «Прометей» состоится 21 мая в 19 часов.

23 и 30 мая любители музыки приглашает клуб «Диско-33».

24 мая состоится отчетный концерт коллек-

тивов художественной самодельности Дома культуры, начало в 14 часов. В этот же день для младших школьников будет работать клуб выходного дня, начало в 11 часов.

29 мая будет работать клуб «Хорошее настроение».

31 мая состоится вечер отдыха для молодежи. В программе: танцы, игры, демонстрация мультфильмов.

И. ШОСТАКОВСКАЯ.

Редактор А. Ф. ВОРОНОВ.

Реклама объявления

КИНОТЕАТР «ПОЛЯРНАЯ ЗВЕЗДА»
Большой зал
20-21 мая. Художественный фильм «ПОЛОСАТЫЙ РЕЙС», начало в 12 и 14 часов.
Малый зал
20 мая. Художественный фильм «СТАРЫЕ ДОЛГИ», начало в 18-30 и 21 час.
21 мая. Документальный фильм «ГДЕ РОЖДАЕТСЯ УТРО», начало в 18-30 и 21 час.
Средней школе № 15 срочно
ТРЕБУЮТСЯ
уборщицы. Оклад 91 рубль. Обращаться к директору.

ВНИМАНИЮ ОЛЕНЕГОРЦЕВ

Участок навигационно-технической инспекции по малому флоту г. Мончегорска до начала навигации проводит первичную регистрацию и ежегодный техосмотр маломерных судов и катеров. В Оленегорске регистрация и техосмотр проводятся по средам с 13-45 до 18-30 по адресу: ул. Коммуналов, 10.
Владельцы маломерного флота! Срок оформления документов до 10 июня текущего года. В случае неявиладельцы судов будут

привлекаться к административной ответственности.

22 мая в Доме культуры состоится отчетно-выборное собрание членов лодочного кооператива Колозеро. Начало в 18 час. Явка членов кооператива обязательна.

ПОПРАВКА

В заметке о регистрационной инспекции опубликованной в газете 13 мая, допущена ошибка. В соревновании выступала команда многодворного цеха, а не треста «Союзцветмет-ремонт». Редакция приносит извинения спортсменам многодворного цеха.

ПИШИТЕ, ЗВОНИТЕ, ЗАХОДИТЕ.

Наш адрес: 184284 Оленегорск, ГОК, АБК фабрики, редакция газеты «Заполярная руда»
Телефоны 52-20, 54-41.

Тип. «МОНЧЕГОРСКИЙ РАБОЧИЙ». Заказ 3474.

Заползняруна Руда

ПЯТНИЦА,

22

МАЯ

1981 г.

ОРГАН ПАРТКОМА, ПРОФКОМА КОМИТЕТА ВЛКСМ, ДИРЕКЦИИ, ОЛЕНЕГОРСКОГО ОРДЕНА ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ ГОРНО-ОБОГАТИТЕЛЬНОГО КОМБИНАТА ИМЕНИ 50-ЛЕТИЯ СССР

Газета выходит с 20 июля 1956 г.

№ 41 (2033)

Выходит 2 раза в неделю

Цена 1 коп.

ДЕНЬ ЗА ДНЕМ

18 мая в соревновании основных цехов комбината переенство присуждено коллективу дробильно-обогащительной фабрики. Обогащители в этот день выработали 18 тысяч 100 тонн концентрата. Высокопроизводительно трудились смены Анатолия Ивановича Васильева с участка дробления, Александра Юрьевича Маркова с участка обогащения и Алексея Ивановича Лебедева с участка сушки и обезвоживания.

На Оленегорском руднике хорошо поработали бурильщики смены мастера Владимира Михайловича Ключерева, а также экипаж бурового станка № 33, где старшим Юрий Андреевич Доронькин, и экипаж экскаватора № 40, где старшим машинист Владимир Владимирович Шашерин.

На Кировогорском руднике лучшие показатели в этот день были у экипажа бурового станка № 28 (старший бурильщик Иван Иванович Пилип) и экипажа экскаватора № 57 (старший машинист Николай Александрович Подгорный).

19 мая из-за неудовлетворительной работы основных цехов призовые места не присуждались.

На Оленегорском руднике лучше других работала смена бурового участка, где мастером Алексей Михайлович Мещанов, и экипажи экскаватора, где старшим машинист Валентин Васильевич Степов, и бурового станка, где старшим бурильщиком Ю. А. Доронькин.

На Кировогорском руднике хорошо поработали экипаж экскаватора, где старшим машинист Н. А. Подгорный и экипаж бурового станка (старший бурильщик Валерий Алексеевич Комлев).

На отгрузке концентрата высокие показатели у смены Александра Константиновича Ушакова.
Г. ЛЕБЕДЕВА,
Инженер по соревнованию.

Решения партии — выполним!



В энергоцехе хорошо знают слесаря-электрика Николая Ивановича ИONOва. Он — передовик производства, ударник коммунистического труда. По итогам социалистического соревнования не раз выходил победителем. Фотография передового рабочего занесена на комбинатовскую доску Почета.

Николай Иванович ведет большую общественную работу, является внештатным инспектором по технике безопасности. По итогам работы за прошлый месяц он признан лучшим общественным инспектором комбината.

На снимке: Николай Иванович ИONOв.

Фото А. Гергеля.

ЗА КРАСОТУ РОДНОГО ГОРОДА

Оленегорский исполком горсовета принял решение о проведении двухмесячника по благоустройству и санитарной очистке города, который будет проводиться по 11 июня.

Для проведения двухмесячника по благоустройству утверждена городская комиссия, председателем которой назначен И. Ф. Королев — зам. председателя горисполкома, а заместителем — начальник управления коммунального хозяйства П. Н. Кочурова.

Руководителями предприятий, строек, организаций, жилищно-коммунального хозяйства и домоуправлений необходимо организовать и провести 23 мая общегородский субботник по благоустройству и санитарной очистке города. Необходимо привести в порядок производственные и придорожные территории, улицы, площади, скверы, газоны. Отремонтировать ограждения, оборудовать детские площадки.

14 мая в бюро технического обучения комбината состоялась сдача экзаменов в группе газосварщиков. Смежные профессии получили еще 15 человек. Это уже вторая группа, подготовленная в этом году. В феврале подобный экзамен выдержали 35 человек. Все обучающиеся усвоили учебную программу и получили профессию газосварщика.

— Умение вести сварочные работы во многом поможет мне, — сказал помощник машиниста электроваза Виктор Емашев. — Случается, когда надо что-то приварить, а сварщика нет. Приходится проस्तавать. А теперь я сам смогу сделать небольшой необходимый ремонт.

Осваивают смежные профессии

Как сказала начальник бюро технического обучения Е. К. Советова, профессор газосварщика обучает опытный специалист Виктор Петрович Власов. Он очень ответственно относится к этому делу, старается, чтобы ребята хорошо усвоили теорию. После экзаменов все обучающиеся

пройдут практику в цехах. Освоению смежных профессий работники бюро уделяют большое внимание. Условия для обучения здесь хорошие. В просторных светлых классах есть наглядные пособия, необходимое оборудование. Руководители цехов помогают нам комплектовать группы, направлять желающих приобрести смежные профессии. К вопросу подготовки кадров правильно относятся в железнодорожном цехе, цехе технологической автома-

тизации и диспетчеризации, на фабрике. А вот из цеха технологического транспорта слушателей наших курсов очень мало. Автотранспортники не направляют своих рабочих, хотя проблема кадров у них есть.

Сейчас работники нашего бюро проводят встречи с учащимися старших классов и профтехучилища с целью вовлечения молодежи на наши курсы. Надеемся, что это позволит привлечь в группы новых рабочих.



Советская детвора отметила День рождения пионерской организации имени В. И. Ленина. Этот праздник торжественно прошел и в нашем городе. Веселому, радостному и праздничному настроению красногустучной пионерии благоприятствовала на редкость солнечная погода.

Немало общественно-полезных дел на счету каждой пионерской дружины. Это — «Живи, книга», «Миллион — Родине» и другие. Каждая пионерская дружина живет и работает под девизом: «Пионеры всей страны делу Ленина верны!».

Как прошел праздник пионерии в Оленегорске, читайте на второй странице газеты.

В исполкоме горсовета

В 1981 году предусмотрено ввести в эксплуатацию 21610 квадратных метров жилья, причем 3995 квадратных метров в первом квартале. Но, как было отмечено на недавно состоявшемся заседании исполкома горсовета, ни на одном из шести строящихся объектов работы должны быть выполнены на

Управляющий трестом «Оленегорскстрой» Я. М. М. Дорогинский от имени строителей заверил исполком, что будут приняты все меры к успешному осуществлению намеченной программы жилищного строительства и обещал также, что в июне будет сдан в эксплуатацию детский сад на 160 мест, а в четвертом квартале — Дом торговли. В августе строители приступят к отделке одного жилого дома из трех, строитель-

НОВОСТРОЙКИ — В СРОК

ведется, что, естественно, и послужило предметом серьезного разговора. Строительством жилья в текущем году ведется крайне медленно. Не строятся два дома в четвертом микрорайоне, медленно ведутся работы во встроенных помещениях дома № 7 по Ленинградскому проспекту.

Много говорилось о вводе в эксплуатацию детского сада для детей работников ГОКа. Но и сегодня этот объект не готов к сдаче. Несколько раз откладывали ввод в эксплуатацию Дома торговли. Хотя строители и работают здесь, но очень медленно: из 600 тысяч рублей с начала года освоено лишь 17 тысяч.

В своем докладе архитектор Г. В. Какоулина, указав на крайне неудовлетворительное положение дел на строительстве жилья и объектов соцкультбыта, призвал строителей, заказчиков и представителей субординационных организаций ускорить работы на этих объектах и сдать их в эксплуатацию в текущем году.

ство которого ведет Апатитский ДСК.

О трудностях, связанных со строительством второго девятиэтажного дома на ул. Космонавтов, рассказал начальник специализированного ремонтно-строительного управления Е. Г. Каллен. Он указал на неудовлетворительное обеспечение этого объекта железобетонными конструкциями, что сдерживает ведение работ.

Директор горно-обогащительного комбината П. И. Зеленов обратил внимание членов исполкома на необходимость строго придерживаться созданного ленинградскими архитекторами и проектами застройки центральной части города и призвал строителей проявлять больше настойчивости в воплощении принятых решений.

В принятом на заседании исполкома горсовета решении определены конкретные сроки ввода жилья и объектов соцкультбыта.

К СВЕДЕНИЮ ОЛЕНЕГОРЦЕВ

Решением исполкома Оленегорского горсовета 23 мая проводится общегородской субботник по санитарной очистке города.

Товарищи! Сделаем наш город чистым и красивым.

ВСЕ НА ГОРОДСКОЙ СУББОТНИКИ



СЛАВА СОВЕТСКОЙ ПИОНЕРИИ!



Рузжа Муруллина.

12 ЧАСОВ. Теплый солнечный день, нарядная пионерская форма, яркость красных галстуков, радостные улыбки ребят — все говорило о том, что праздник будет хорошим. Инструктор горкома комсомола Н. В. Маслакова ра-

Мимо трибуны, на которой находятся почетные люди города и пионерские работники, проносятся знамена союзных республик. Их несут воспитанники детской спортивной школы. В составе колонны лучшие лыжники Максим Максимов,

танцевально-спортивную программу. В праздничной колонне идут юные артисты кукольного театра «Петрушка», юные моделисты кружка «Начальное техническое творчество». На площади самые юные

Александровна Васильева и Мария Ивановна Полякова. **НА ПЛОЩАДИ** выступает дважды правофланговая дружина имени Героя Советского Союза Ульяны Громовой. В дружине 250 пионеров, 71 из них учится на 4 и 5. В операции «Миллион — Родине» пионеры собрали 7,5 тонны макулатуры. Лучшими сборщиками были Андрей Мужухин, Вова и Оля Аладыны, Саша Назаренко, Андрей Южаков.

Сборы, праздники, линейки, игры по правилам дорожного движения, «Путешествие в страну Пионерия», «Веселый экспресс», участие в городских смотрах и конкурсах — все это надолго останется в памяти пионеров и октябрят дружины. Дружина гордится своими лучшими товарищами Андреем Абизовым, Жанной Литкиной, Ирой Кузнецовой, Олей Головиной, Андреем Абизовым и Жанной Литкиной награждены путевками во всеююзные пионерские здравницы.

НА ПЛОЩАДИ пионерская дружина имени дважды Героя Советского Союза Бориса Сафонова. В этом учебном году вся пионерская работа была направлена на достойную встречу XXVI съезда КПСС. Главный труд пионеров — учеба, и каждый третий учится на 4 и 5. В ходе операции «Миллион — Родине» собрано 23 тонны макулатуры, высажено 150 деревьев. В Фонд мира и фонд Красного Креста собрано и перечислено 75 рублей. 35 лучших пионеров приняты в комсомол, 100 октябрят стали пионерами.

СТРОЙНЫМИ рядами идет дружина имени Аркадия Гайдера. В дружине 12 пионерских отрядов, четырем из них присвоено звание правофланговых. Дружина работает под девизом «Мы делу Ленина и партии верны». Пионеры — активные участники школьных олимпиад, лекториев и сборов на тему «Учеба — наш главный труд». Самым лучшим отрядом по успеваемости признан отряд 4«б» класса.

Пионерами дружины собрано 12 тонн макулатуры, отремонтировано 100 библиотечных книг, в Фонд мира перечислено 40 рублей. Пионеры — активные участники всех городских смотров, конкурсов, праздников. Активные участники марша Гая Шумилина, Андрей Мошкин, Витя Никонов, Ира Васютченко, Вова Назаров и другие.

НА МАРШЕ дружина имени Героя Советского Союза Александра Чекалина. В ее рядах 421 пионер, 103 из них учится на 4 и 5. Председатель совета дружины Лена Тюпова за активную работу и хорошую учебу побывала во всеююзном пионерском лагере «Орленок».

Пионеры принимали участие в операциях «Миллион — Родине», «Живи, книга», «Помощь птицам». Все отряды участвовали в экспедиции «Моя Родина — СССР». Лучшими пионерами являются Оля Мельникова, Надежда Сметанина, Сережа Чермягин, Гриша Каплан и другие.

НА МАРШЕ сводный отряд дружины имени Молодой гвардии В дружине

не 5 пионерских отрядов, три из них — правофланговые. Отличниками учебы являются Лена Чулюкина, Вадим Быстров, Юлия Соколова, Лена Барановская и другие.

После парада состоялась легкоатлетическая эстафета. Пять команд участвовали в ней. Первой на финише была первая команда школы № 15 в составе Геннадия Булюко, Аллы Бобровой, Олега Пучкова, Светланы Рюминой, Вовы Щербакова, Марины Горчаковой, Михаила Швыдкова, Лены Рогачевой, Ильи Шабалина и Ольги Деревинской. Всего одну секунду проиграла победителям команда школы № 7, ставшая второй. Третье место у команды школы № 21.

Был проведен также конкурс рисунков на асфальте. Из множества рисунков были выбраны 16 лучших. Но первый приз получила ученица 5«б» класса школы № 7 Резада Муруллина.

Большой спортивный праздник продолжался затем во Дворце спорта, здесь выступили юные фигуристы. Состоялись и хоккейные матчи.

Репортаж вели

Л. ПОНОМАРЕНКО и В. РАКОВ.

Фото авторов.



портует секретарю горкома КПСС В. Г. Ахсонову, что пионерские дружины города готовы к празднику.

Начался пионерский парад. Впереди шествия — знамя городской пионерской организации, его несет пионер дружины имени Гайдера школы № 7 Вова Назаров. Ассистенты — Витя Никонов и Наташа Васильева.

Татьяна Казанцева, Мина Зиновьева, Дмитрий Чистяков, Елена Богомолова и другие.

КРАСИВЫМ четким шагом на площадь вступают воспитанники хореографического коллектива Дома пионеров. Среди них Лена Сирабина и Люба Жардецкая, награжденные путевками во всеююзный пионерский лагерь «Артек». Под музыку участницы исполня-

ют танцевально-спортивную программу. Эти ребята совсем недавно были октябрятами, а сегодня они уже члены Всесоюзной пионерской организации имени В. И. Ленина. Много сил, педагогического мастерства и таланта отдали юным ленинцам Тамара Викторовна Тепкина, Алевтина Александровна Мельдер, Александра



Выступает хореографический коллектив.



Команда школы № 15 — победительница в эстафете.

Редактор А. Ф. ВОРОНОВ.

Масленникова Марина Борисовна



19 мая 1981 года на 52-м году жизни после непродолжительной болезни

с скончалась директор школы № 15, член КПСС с 1971 года М. Б. Масленникова.

Марина Борисовна прожила короткую, но яркую, содержательную жизнь. Родилась в 1929 году в Ленинграде. Закончив Ленинградский государственный университет, работала учителем в Мончегорске в школах № 3 и 17. С 1967 года работала завучем, а потом директором школы

№ 15 в Оленегорске. Всю свою жизнь она отдала делу коммунистического воспитания и обучения молодежи.

Мы навсегда запоем ее, полной энергии, неутомимой в работе. Это был умелый, требовательный и руководитель, талантливый педагог, чуткий товарищ.

Светлая память о Марине Борисовне Масленниковой навсегда сохранится в сердцах учителей и учащихся, всех, с кем она работала в течение многих лет.

Исполком горсовета, коллектив учителей школы города.

Коллектив учителей, работников и учащихся школы № 15 выражают соболезнование Ю. Н. Масленникову по поводу смерти его жены **МАСЛЕННИКОВОЙ Марины Борисовны.** Гражданская панихида состоится 22 мая в 12 часов в Доме культуры.

Реклама • Объявления

- ДОМ КУЛЬТУРЫ**
22 мая. Художественный фильм «ПИРАТЫ XX ВЕКА», начало в 12, 17, 19 и 21 час.
23 мая. Художественный фильм «ПРЕСТУПНИКИ», начало в 12, 17, 19 и 21 час.
24 мая. Художественный фильм «ЧАС ПИК», начало в 17, 19 и 21 час.
Отчетный концерт коллективов художественной самодеятельности Дома культуры, начало в 14 часов.
- КИНОТЕАТР**
«ПОЛЯРНАЯ ЗВЕЗДА»
Большой зал
22—24 мая. Художественный фильм «ПОЛОСАТЫЙ РЕЙС», начало в 12 и 14 часов.
22—24 мая. Художествен-
- ный фильм «КТО ЕСТЬ КТО», начало в 16, 18-15, 20 и 22-15. Дети до 16 лет не допускаются.
25—26 мая. Художественный фильм «ОХОТА НА ЛИС», начало в 16, 18-30 и 21 час.
- ДВОРЕЦ СПОРТА**
23 мая. Выступление эстрадного ансамбля Коми АССР «ВЕЧНОЕ ДВИЖЕНИЕ». Художественный руководитель — Л. Поперцацкий. Начало в 19 часов.
- 31 мая в малом зале Дома культуры состоится собрание родителей, дети которых уезжают в пионерский лагерь «Заполярные зори». Начало в 12 часов.
- 1 июня в зале заседаний (5-й этаж управления комби-

ната) состоится собрание сотрудников пионерского лагеря «Заполярные зори». Начало в 18 часов.

В профкоме комбината имеются путевки Петрозаводск — Кижы — Валаам с 6 по 11 июня.

Имеется санаторная путевка для больных подростков в возрасте 15—17 лет с заболеваниями органов кровообращения в Одессу с 13 июня.

Обращаться в профком комбината.

23 мая в профтехучилище с 10 до 14 часов проводится день открытых дверей для учащихся школ и их родителей.

Тип. «МОНЧЕГОРСКИЙ РАБОЧИЙ». Зак. 3604.